

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 27 03 2023 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

1. Adoptarea procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 27 02 2023;
2. Depunere jurământ d-l consilier Mateescu Daniel;
3. Proiect hotărâre aprobarea contului de execuție a bugetului local 2022–primar;
4. Proiect hotărâre aprobare marcarea lemne foc – primar;
5. Proiect hotărâre aprobare număr burse elevi – primar;
6. Proiect hotărâre aprobare strategie asistență socială – primar;
7. Proiect hotărâre regulament organizare și funcționare aparat specialitate primar – primar;
8. Diverse

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri în funcție, domnul consilier Voica Costel.

Pentru ședința ordinară de astăzi, președinte de ședință rămâne domnul consilier Radu Marian, ales în ședința ordinară din data de 27 02 2023, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27 02 2023, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acestea și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Depunere jurământ domnul consilier Mateescu Daniel.

Președintele de ședință d-nul Radu Marian, invită pe domnul consilier local Mateescu Daniel, declarat ales, al cărui mandat a fost validat prin Încheierea nr. 383/13 03 2023 a Judecătorei Curtea de Argeș, definitivă, să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba română:

”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Băiculești. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”, acesta a fost informat și cu privire la faptul *că jurământul poate fi depus și fără formula religioasă, respectându-se libertatea convingerilor religioase.*

Jurământul a fost depus conform legii în fața unei mese special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituția României și Biblia, un exemplar a fost înaintat domnului Mateescu Daniel și unul a rămas la secretarul general al comunei.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobarea contului de execuție a bugetului local 2022 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre, a fost votat pentru de toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 14.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare marcarea lemne foc – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se poartă următoarele discuții:

D-1 consilier Floarea Ion propune să se țină cont de întreaga masă lemnoasă.

D-1 Neculcea Vasile, viceprimarul comunei, reamintește perioada de depunerea cererilor de către cetățeni, pentru lemne.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 15.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare număr burse elevi – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 16.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare strategie asistență socială – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 17.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre regulament organizare și funcționare aparat specialitate primar – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și și proiectul de hotărâre, face precizările necesare, și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 18.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Citit adresa nr. 24120/16 03 2023 a Camerei de Conturi Argeș prin care ni se comunică că, Curtea de Conturi prin Camera de Conturi Argeș a efectuat o acțiune de verificare a modului de implementare a măsurilor dispuse prin Decizia nr.1/18 03 2022 emisă de către directorul adjunct al Camerei de Conturi Argeș pentru înlăturarea deficiențelor consemnate în Raportul de control înregistrat la entitate la nr. 1987 din 25 02 2022 încheiat ca urmare a acțiunii **Verificări cu privire la aspectele legate de gestionarea elementelor patrimoniale ale entității** efectuată.

Acțiune de verificare s-a derulat în perioada 10 02 2023 – 17 02 2023 și în urma verificărilor a rezultat faptul că toate cele trei măsuri dispuse prin Decizia nr.1/18 03 2022 au fost implementate integral, impactul efectiv al acestora asupra activității entității audiate au fost concertizate în îmbunătățire întregii activități a acesteia.

Citit adresa nr. 2560/17 03 2023 a Institutului Național pentru Sănătatea Mamei și Copilului “Alessandrescu-Rusescu” București în perteneriat cu Asociația Filia, Fundația Renașterea și Asociația Sastipen, implementează în Regiunea Sud Muntenia proiectul “Screening pentru Cancerul de Col Uterin și Tratament Precoce- SCUT” cod SMIS :136812, prin care se realizează analize gratuite de HPV și Babeș-Papanicolau pentru femeile cu vârste cuprinse între 24 și 64 ani din localitatea noastră.

Citit cererea nr. 2277/09 03 2023 a domnului Sava Vasile prin care solicit concesionarea suprafeței de 2.080 mp având nr. cadastral 83869, curți – construcții, situat în extravilanul comunei Băiculești, punctul “La Lac Zigoneni”, pentru dezvoltarea unui complex turistic.

D-l consilier Dumitrescu Ion aduce în discuție problema câinilor fără stăpân.

D-l consilier Prodan Gheorghe propune trimiterea unei adrese doamnei Matei Elena pentru a lua măsurile prevăzute de lege pentru câini pe care îi dețin și a răspunde de problemele acreeate de acești câini.

D-l consilier Costin Gheorghe aduce în discuție problema DJ 704H: lipsa marcajului pietonale, lipsa semnelor de circulație.

Primarul comunei arată că a trimis mai multe adrese către Consiliul Județean Argeș – Sectia Drumuri Județene.

D-l Pristavu Eugen, consilier personal al primarului comunei aduce în discuție modul de realizare a celor două proiecte depuse pri PNRR și anume: Dotare Școala Băiculești cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale și Achiziționare utilaje pentru SVSU Băiculești prin GAL.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședință ordinară va avea loc pe data de 24 04 2023, orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

1. Adoptarea procesului-verbal al sedintei extraordinare din data de 13 03 2023 și al sedintei ordinare din data de 27 03 2023 ;
2. Proiect hotărâre aprobarea sumei de 24.033,61 lei Parohiei Tutana– primar;
3. Proiect hotărâre aprobare sumei de 37.000 lei Parohiei Mănicești – primar;
4. Proiect hotărâre aprobare execuție instalație termică Cămin cultural Zigoneni – primar;
5. Proiect hotărâre aprobare execuție instalație termică Cămin cultural Valea lui Enache– primar;
6. Proiect hotărâre aprobare impozite și taxe locale pentru anul fiscal 2024– primar;
7. Proiect hotărâre finanțarea unui proiect pentru modernizarea drumurilor comunale cu fonduri europene nerambusbabile – primar;
8. Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MARIAN RADU**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
ION SERGHIE**